

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості  
предмета закупівлі: невиключна ліцензія (дозвіл) на використання аудіовізуального  
твору**

**(код за ДК 021:2015: 92120000-8 Послуги з розповсюдження кіно- та відеопродукції)**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему інформовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Керуючись вимогами п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі, а саме: переговорна процедура закупівлі використовується замовником як виняток у разі, якщо предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього виконання, - було прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю невиключної ліцензії (дозволу) на використання аудіовізуальних творів ТОВ «УКРКІНО». Під час переговорної процедури уповноваженим представником була надана цінова пропозиція аудіовізуальних послуг, з переліком прав: багатоканальне/аналогове ефірне мовлення, супутникове, кабельне мовлення, онлайн мовлення в складі програми каналу на сайтах каналів ДП «МПІУ», OTT-платформи, VOD, Catch-up (симулькаст), окрім Youtube. Територія розповсюдження творів – на телеканалі «ДОМ» (Україна), на телеканалі «UA» (територія всього світу). Також, відповідно до вимог закону, запрошений учасник ТОВ «УКРКІНО» надав належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують наявність у ТОВ «УКРКІНО» ексклюзивних майнових прав на аудіовізуальний твір, а також відповідне прокатне посвідчення.

Враховуючи виробничу необхідність у закупівлі фільмів українського виробництва, підтримку українських кіновиробників та якість вказаного фільму, є підстави для проведення переговорної процедури та прийняття рішення про намір укласти договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «УКРКІНО».

Враховуючи вищезазначене, Замовником ВІРІШЕНО: проведення закупівлі невиключної ліцензії (дозвіл) на використання аудіовізуального твору (код за ДК 021:2015: 92120000-8 Послуги з розповсюдження кіно- та відеопродукції), відповідно до ч. 2 ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом проведення переговорної процедури з орієнтовною очікуваною вартістю – 70 000,00 грн (сімдесят тисяч гривень, 00 копійок) без урахування ПДВ.

**Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-12-06-007642-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МПІУ»

Владислав НАСТЕКА